

**Datum narození:** 13. 2. 2001

**Herní pojetí:** Útočné

**Dřevo:** Butterfly Tiago Apolonia

**Potahy:** Victas V0101 a Butterfly Tenergy 80

**Současný klub:** SK Dobré

**Největší úspěch v kariéře:** 2. místo na MS kadetek ve čtyřhře 2015, 3. místo na ME ve dvouhře kadetek 2016.



**Začátky mé stolně-tenisové kariéry:** Začínala jsem s taškou a starší sestrou Dášou ve Volarech. Později s Michalem Vávrou v Prachaticích, kde jsem také chodila do kroužku.

**Trenéři, kteří nejvíce ovlivnili moji výkonnost:** Na začátku mě vedl taťka, později již zmíněný pan Vávra. Dále mi pomáhali Josef Dvořáček, Jaroslav Kunz a loni v extralize Marie Hrachová. Poslední dva roky je mým reprezentačním trenérem Tomáš Vrňák, se kterým nyní spolupracuji také v Praze.

**Sportovní vzory:** Pingpongový vzor nemám, ale ráda sleduji tenis, kde fandím Novakovi Djokovičovi.

**Na stolním tenise se mi líbí:** Je to sport, kde nikdo neví, co může čekat. Stolní tenis je strašně zajímavý, hraje ho spousta hráčů a každý má svůj vlastní originální styl. V jiných sportech se toto moc často vidět nemůže.

**Na stolním tenise nemám ráda:** Nelíbí se mi nové pravidlo platné od prvního října. Trenér teď může radit v průběhu celého setu a timeout úplně ztrácí smysl. Myslím, že ve hře bude pěkný chaos.

**Můj typický „pracovní“ den:** Vstávám kolem šesté, zvládnou všechny potřebné věci (snídani, hygienu, přípravu do školy a na trénink) a v sedm odjíždím do školy. Tam jsem většinou do půl třetí a rovnou přejíždím na trénink. Zpátky domů se mi podaří dostat asi v 18:30, navečeřím se a jdu se učit. Někdy jdu spát v devět, někdy až v půl dvanácté. Záleží, kolik mám na druhý den učení.

**Můj volný den:** Ráda odpočívám, jdu si pokecat ven s kamarády, nebo volný čas trávím s rodinou. Mé oblíbené odreagování je také nakupování.

**Má největší herní přednost a slabina:** Mou silnou stránkou je hra proti materiálům, tráva nebo antitopspin mi nedělají problémy. Svou další výhodu vidím v bojovnosti. Naopak musím zapracovat na forhendovém bloku a příjmu.

**Můj životní cíl:** Zúčastnit se olympiády a uhrát tam dobrý výsledek, ne vypadnout ve druhém kole.

**Mé oblíbené jídlo:** Špagety Carbonara

**Na důležité zápasy se připravuji:** Dělán pouze obyčejnou rozcvičku těsně před zápasem, nemám žádné speciální rituály.

**Mé současné tréninkové dávky:** Trénuji každý den odpoledne a k tomu ještě třikrát dopoledne, takže dohromady osm fází za týden.

**Nejhezčí místo, které jsem díky stolnímu tenisu navštívila:** Zatím Platja d'Aro ve Španělsku a egyptské město Šarm aš-Šajch. Nyní mě čeká mistrovství světa kadetek v Číně, což bude také rozhodně zajímavá destinace.

**Počet žlutých a červených karet v dosavadní kariéře:** Zatím nula a doufám, že se to nezmění.

**Má oblíbená kombinace:** Servis, příjem do bekendu a poté blok do forhandu, na střed a opět do forhandu.

**Můj největší skalp:** Maria Tailaková, Maria Malanina a hráčky Ázerbájdžánu Chen Xingtai a Zhou Chuyi.

**Stolní tenisté z Asie jsou obecně lepší než Evropané, protože:** Mají větší hráčskou základnu a zejména v mladém věku nesrovnatelně lepší podmínky a přípravu.

**Nejvtipnější stolně-tenisový moment, který jsem zažila:** Když jsem byla malá, vždy jsem se smála, jak starší pánové, které jsem porazila, nadávali a kopali do ohrádek.

**Nejhorší a nejlepší školní předmět:** Nejhorší jsou matematika a biologie, mezi oblíbené patří angličtina a chemie.

**Nejsympatičtější hráč/hráčka na okruhu je podle mě:** Zním jich tolik, že bych je všechny ani nedokázala vyjmenovat. Za poslední dva roky jsem se spřátelila s mnoha skvělými lidmi a jsem za to moc ráda.

**Moje nervozita před zápasy a uklidňování:** Nervózní moc často nebývám, ale když už to na mě padne, nejsem vůbec schopná hrát tak, jak chci. Uklidňuji se tím, že se stejně nemůže stát nic horšího, než že prohraju a kvůli tomu se svět nezboří. Tohle mě vždycky alespoň maličko uklidní. Další dobrou metodou na potlačení nervozity je poslouchání hudby.

**Když vedu 10:0 tak:** Hraji dokonce naplno. Při zkažení míčku by se soupeřka ještě mohla chytit a pro mě by to bylo zbytečné trápení.

**Mé oblíbené sporty:** Tenis, golf, volejbal, házená a plavání, mám sportování ráda.

**Mé koníčky a záliby:** Ráda poslouchám hudbu a chodím ven s přáteli. Jiné záliby nemám, bohužel mi na ně nezbývá volný čas.